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“ Enlatabla inferior se detallan los valores que los precios (pi) alcanzaron y “
de las cantidades (qi) que se obtuvieron en una economia en la que soélo se produce
bienes A, By C, de consumo, y los bienes D y E de capital. Asimismo, se sabe que hay

que tomar el afio 1994 como periodo base para el calculo de la produccion real
correspondiente a cada uno de los afnos incluidos en la tabla.

Bien & Bien E Bien C BienD Bien E
P if: P if: P: if; F L) if: P if:
1990 | 1coo0 | S0 soo0 | 1o | 150,00 | 3300 | 100 50 | zoo,00 | 100,00

Ano

1991 | 10500 | 50 s250 | 20 | 15747 | 3990 | 110 55 | 210,00 | 8080

1992 | 11550 | 100 57,15 120 173,20 [ 100,00 133 120 22335 | 145,00

1993 | 12474 | 50 6237 | 40 |18711| 4740 | 170 63 | 229070 | 167,00
1994 | 13098 | 50 6549 | 80 | 19645 | 4977 | 154 g0 | 250,00 | 170,00

1995 | 13505 | 50 6752 | 8o |[20257| 5131 | 162 g5 |255.26 |110.00

Determinar para cada uno de los anos:
1. Elafo en que esta economia experimentd un mayor crecimiento econémico.
2. El afilo en que esta economia experimenté una mayor caida en su produccion real.

Observacion: cuando los calculos no resulten nimeros enteros, tomar dos decimales.




“ Enlatabla inferior se detallan los valores que los precios (pi) alcanzaron y “

de las cantidades (qi) que se obtuvieron en un hipotético pais, en el que durante los
1992, 1993 y 1994 sélo se produjeron los biene s de consumo A, B, C, Dy E.

1992 (afio base) 1993 1994
Bienes

ifi » ifi iy if; »
A 1.000 100 200 1052 Qa0 150
B 200 S0 210 100 252 120
C 00 20 40 20 450 20
D 400 20 420 25 450 20
E 1.000 a0 1294 & 1.128 59

Determinar para cada uno de los anos:

1. El PIB nominal:
2. EIPIB real.

3. Latasa de inflacion (en porcentaje).

Observacion: cuando los calculos no resulten numeros enteros, tomar dos decimales.
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Supongamos que estamos estudiando dos paises, Ay B, sobre los cuales 0

conocemos la siguiente informacion:

Afio Pais A Adio Pais B
PIE, PiB, | PIB,
1986 185 1986 101 103
1987 200 1987 106 106
1988 218 1988 111 109
1989 250 1989 124 114
1990 265 1990 132 116

Ademas, sabemos que la tasa de crecimiento del pais A fue, cada afio, el doble de la

experimentada en el pais B, asi como que en los dos paises tomaron el mismo afio como
periodo base para el calculo de sus respectivos PIRr.

Determinar:

1.

2.
3.
4

El afo en que/el pais B experimentd un mayor crecimiento econémico.

El PIB a precios constantes generado del pais A cada uno de los 5 afos.

Cual de los dos paises registrdo una mayor tasa de inflacion en 1988.

La tasa de crecimiento registrada en cada uno de los dos paises en el periodo 86/90.

Observacion: cuando los calculos no resulten nimeros enteros, tomar dos decimales.




